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 BÁO CÁO            
Kết quả triển khai “Tuần lễ hưởng ứng học tập suốt đời” năm 2015
 

           Thực hiện Công văn số 2308/SGDĐT-GDTrH-GDTX ngày                   của Sở GD&ĐT Hải Dương về việc tổ chức “Tuần lễ hưởng ứng học tập suốt đời” năm 2015; Công văn số 201/KH-GD&ĐT  ngày 25 tháng 9 năm 2015 của Phòng GD&ĐT Phù Cừ  về việc  tổ chức “Tuần lễ hưởng ứng học tập suốt đời” trên địa bàn huyện Phù Cừ từ ngày 02/10/2015 đến ngày 09/10/2015; Trường THCS Nguyên Hòa báo cáo kết quả thực hiện như sau :
  

         1. Công tác tổ chức 

        Nhà trường  đã quán triệt các nội dung của Công văn số 201/KH-GD&ĐT Phù Cừ, ngày  25 tháng 9 năm 2015 của phòng GD&ĐT Phù Cừ về việc  tổ chức “Tuần lễ hưởng ứng học tập suốt đời” trên địa bàn huyện Phù Cừ từ ngày 02/10/2015 đến ngày 09/10/2015  với chủ đề  “ Chung tay xây dựng thư viện, thường xuyên đọc nhiều sách hay” tíi toàn thể cán bộ, giáo viên, nhân viên và học sinh trong toàn trường.
        Nhà trường đã chủ động phối hợp với trung tâm HTCĐ, trường Mầm non, trường Tiểu học trên địa bàn xã, xây dựng kế hoạch và tổ chức tuần lễ  hưởng ứng học tập suốt đời.
       Vào sáng thứ 2 ngày 28/9/2015 tiết chào cờ  buổi sáng  nhà trường đã tổ chức tuyên truyền và phát động tuần lễ hưởng ứng  học tập suốt đời bắt đầu từ 02/10 đến 09/10/2015 với chủ đề: “Chung tay xây dựng thư viện, thường xuyên đọc nhiều sách hay” tới toàn thể học sinh toàn trường.
Tổ chức chỉ đạo treo băng rôn, panô, áp phích, khẩu hiệu tại trường  từ ngày 02/10 đến ngày 09/10/2015 với nội dung sau: Tuần lễ hưởng ứng học tập suốt đời năm 2015  (02/10/2015 - 09/10/2015) “Chung tay xây dựng thư viện, thường xuyên đọc nhiều sách hay”
      Nhà trường đã phối hợp với trung tâm HTCĐ phối hợp với đài truyền thanh xã, tổ chức phát thanh tuyên truyền về mục đích, ý nghĩa, nội dung, chủ đề của Tuần lễ h​ưởng ứng học tập suốt đời năm 2015;  tuyên truyền về ý nghĩa, giá trị của việc đọc sách,  các kĩ năng đọc sách và ý nghĩa của việc xây dựng tủ sách gia đình, giá trị của sách đối với cuộc sống...
       Tổ chức ngày hội đọc sách tại nhà trường, tại phòng thư viện của nhà trường.  Tổ chức thi  trưng bày, giới thiệu về sách giữa các lớp.
        Tổ chức sắp xếp chỉnh trang phòng thư viện, phòng đọc của nhà trường.
       Vận động xã hội hóa về việc xây dựng tủ sách nhà trường tới các tổ chức và cá nhân trong và ngoài xã.
            2. Kết quả thực hiện
          100% cán bộ giáo viên, nhân viên, học sinh nhà trường hiểu, tích cực tham gia cuộc vận động “Tuần lễ hưởng ứng học tập suốt đời” năm 2015.
          Nhà trường đã phối hợp với trung tâm HTCĐ và các trường  MN, TH, trên địa bàn xã đã treo băng rôn tuyên truyền Tuần lễ h​ưởng ứng học tập suốt đời năm 2015, từ ngày 02/10/2015 đến hết ngày 09/10/2015 với chủ đề: “Chung tay xây dựng thư viện, thường xuyên đọc nhiều sách hay”tổng số băng rôn đã treo là 06
          Nhà trường đã tổ chức được nhiều hoạt động hưởng ứng Tuần lễ học tập suốt đời năm 2015 như: Tổ chức cho các lớp thi giới thiệu và trưng bày sách, thi kể chuyện...... kết quả cụ thể:
           + Thi giới thiệu trưng bày sách: 08 lớp tham gia.
          + Ngày hội đọc sách tại nhà trường đã có 200 lượt  học sinh tham gia trong suốt tuần lễ hưởng ứng.
          + Tổ chức sắp xếp lại phòng thư viện, phòng đọc của nhà trường tổng số 02 buổi.
          + Vận động xã hội hóa xây dựng thư viện nhà trường nhà trường với tổng số sách vận động được là 200 cuốn chủ yếu là sách giáo khoa và sách tham khảo   ( Số sách này đã được huyện Đoàn Phù Cừ trao tặng).
           Nhà trường đã phối hợp với trung tâm HTCĐ phối hợp với đài truyền thanh xã, tổ chức phát thanh tuyên truyền về mục đích, ý nghĩa, nội dung, chủ đề của Tuần lễ h​ưởng ứng học tập suốt đời năm 2015; tuyên truyền về ý nghĩa, giá trị của việc đọc sách,  các kĩ năng đọc sách và ý nghĩa của việc xây dựng tủ sách gia đình với tổng số buổi phát thanh là 03 buổi.
            3. Kiến nghị, đề xuất: Không
            4 . Kết luận
          Trên đây là nội dung báo cáo kết quả thực hiện Tuần lễ hưởng ứng học tập suốt đời năm 2015 của Trường THCS Nguyên Hòa.
Trường THCS Nguyên Hòa trân trọng báo cáo! 
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